

想寻找生身父母说声谢谢,因为他们给了我生命 曾两次来宁波寻亲 Katie 姑娘这次能如愿吗



Katie初到美国
(由志愿者供图)

本报记者 朱丽珍

惊喜和失望,哪一个会来?对于宁波市奉化区顺爱公益协会会长张海波来说,一切皆有可能。

这一次他对接上的,是一位寻找女儿的奉化老乡。这位老乡提供的线索,都一一指向了远在美国的一位姑娘。

奉化、美国……相隔万里的他们,会是各自要找的亲人吗?

他坚信女儿还活着 美国志愿者提供了信息

这次寻人的线索有限:一位父亲要寻找的女儿被宁波一家福利院收养,收养名叫“沈桂英”,之后被一对美国波士顿的夫妇领养走了。

20多年前,这位父亲与前妻感情不好,等他打工回来,前妻告诉他,离预产期还有10多天,孩子没了。但前妻的一位好友却偷偷告诉他,其实孩子生下来了,是女儿,被放在了宁波火车站。

父亲坚信女儿一定还活着,他也找了福利院询问。“恩美福利院的工作人员告诉他,确实从火车站抱来过小女孩,但是已经被美国人领养走了。”那时候是上世纪90年代初,通信并不发达,院长年迈,也记不太清楚很多事情。父亲觉得——“孩子都被抱到美国了,肯定联系不上”,也就放弃了寻找。然而思念一直在持续。

在遥远的美国,是不是也有一个女孩在寻找自己的亲生父母?张海波联系上了美国寻亲志愿者。“很快就得到了反馈,在美国,有个叫Katie的姑娘,可能就是我们要找的人。”张海波说。

通过更多交流,张海波渐渐了解了有关Katie的信息。其实早在2015年和2017年,Katie曾两次来宁波寻亲,当年还有媒体做过连续报道。

Katie被人发现时,是在宁波火车站,被送到当时的宁波市海曙区县学派出所,后来被抱到了宁波恩美福利院。

1994年6月16日,在宁波恩美福利院的小Katie,被一对来自美国麻省的夫妇收养,跟着养父母来到了波士顿生活。

Katie准确的出生日期是什么时候?抱过她的民警

回忆,当时女婴特别可爱,饿得直哭,把她抱到天井里喂过奶粉——时间可能是1993年上半年,因为把女婴抱到天井里时,还给她裹了一条毛巾,推断是当年五六月份。

从收养证明上也可以看出,当时女婴在福利院的名字就叫沈桂英。“一切信息都对得上。”张海波说。

双方已抽取血样 正在等待DNA鉴定结果

两人到底是不是父女关系,需要通过DNA鉴定来证明。前天,张海波联系了那位父亲去抽取了血样,而美国女孩Katie的血样,早已在之前寻亲时入库。

2017年时,有两个宁波奉化的家庭,都曾经觉得Katie像是自家的女儿,然而通过鉴定,都排除了血缘关系。

这几年,Katie成长得越来越优秀。她不仅获得了心理学学士学位,还有写作方面的硕士学位,已经成为了一位作家。在成长阶段,养父母对她疼爱有加,她会熟练使用筷子,每年除夕家里还会给她过中国年。Katie4岁多时,就知道自己的亲生父母在中国,13岁时,知道自己在中国的家位于宁波。

这一次,会不会又是空欢喜一场?

张海波说,他已经见到了那位寻亲的父亲以及他的前妻。“他们都已经各自成家,而且都有了孩子。”而那位前妻,在张海波看来,和照片里的Katie长得确实很像,“不过她还是否认当初生下了女儿,可能是怕对现在的家庭有不好的影响吧。”一切疑问,都要等待DNA鉴定结果来回答。

而对于寻亲,Katie曾公开说:“想寻找我的父母亲,想对他们说声谢谢,因为他们给了我生命。”



Katie在福利院登记的名字是沈桂英

杭州 MACAO Week in HANGZHOU 2021 澳门周

26/3~29/3/2021
杭州·湖滨步行街
3月26日(星期五)晚上六时举行
「杭州澳门周」开幕仪式

三大展示区及精彩表演

奇幻街区、魔力乐园及活力市集,加上精彩表演,展示澳门多元丰富的旅游休闲、文化、经贸等资源,及澳门安全、健康宜游环境,还有九千万旅游优惠等你来!

